

Мы — не сдаемся!

Майя ГОТСДИНЕР,
руководитель клуба "Не сдаемся!"

Совсем недавно в Славутиче был переиздан сборник под названием "Творчество клуба "Не сдаёмся!" В сборнике помещены творческие произведения членов клуба — это стихи, статьи, рассказы, эссе...

Этот сборник увидел свет благодаря неравнодушному человеку, депутату городского совета Славутича Ильгизу Исхакову. Весь клуб говорит ему спасибо за моральную и материальную поддержку. Над переизданием этого сборника потрудились ещё много людей — Виктория Волчан, Оксана Смыслина, это печатники — отец и сын Мартыновы. Всем им мы очень благодарны.

Во все времена бывали трудные периоды в жизни людей, а особенно при перестройках. Вот и нынче настало не самое лёгкое время, особенно для молодежи и старшего поколения. Трудности трудностями, а жизнь-то не остановишь, она течёт, как река, то спокойная, ласковая, прохладная, то бурлит, как кипяток в котле, а затем снова течёт и течёт...

Под обманчивым спокойствием сверху скрыта бурная страстная жизнь в глубине, но это уже другие трудности, и о них поговорим когда-нибудь потом, а вот сейчас... Сейчас я хочу рассказать вам маленькую историю из жизни прекрасного города Славутича.

Ведь никто не станет спорить, что нет на свете города краше, чем наш Славутич, что он самый красивый, самый весёлый, самый справедливый, что он вообще самый-самый! И живут в нём самые лучшие, самые добрые, самые красивые, самые умные люди!

Славутич — город счастливого детства, где всё самое лучшее сделано для детей — это и садики, и школы, и площадки для игр с качелями-каруселями, это бассейны и физкультурные комплексы, это теннисные корты, стади-

он, это прекрасная школа искусств. Школа искусств в Славутиче — это настоящая фабрика звёзд!

Можно сказать, что Славутич — город детства, и не только. В этом славном городе живёт старшее поколение людей, на долю которых в детстве выпало много горестей и бед: голод, холод, войны, разруха, политические преследования. Но они не сдались всем этим "негараздам", они вышли победителями в этой неравной борьбе и продолжают уже теперь, в мирное время, борьбу за жизнь и счастье своих детей, своих внучат. Они просто не могут иначе — это им дано, такое у них предназначение.

Самые активные объединились в клуб под названием "Не сдаёмся!" и работают вместе уже десятый год. Для этих людей возраст понятие относительное, он сам по себе, а они молодые, энергичные, такие, какими хотят себя видеть.

Ну и что, если появились морщинки? Подумаешь, невелика беда! Достаёт давление? И с этим

можно справиться при помощи холодной водички! Зато какой задор, как блестят глаза, сколько энергии в этих людях! Субботник? Пожалуйста! Встреча с молодым поколением — пожалуйста!

Экскурсии, поездки в театр, поход к речке, незабываемая поездка на Голубые озёра, в лес на шашлыки — и здесь они впереди!

А парад победы 9 Мая, поездка по местам боевой славы, участие в параде на День города, встреча со школьниками, участие в "Меморандуме поколений" на празднике "Золотая осень Славутича", организация вечеров под названием "Вечер вальса", или "Вечер старого танго", или "Конкурс национальной кухни" — и здесь они впереди! Встречи с поэтами Славутича, вечера поэзии, "День име-

нинника", отмечаемый ежемесячно в клубе! Всё-всё направлено на создание полноценной жизни. А до чего же красиво они поют, как лихо отплясывают цыганочку, как красиво кружатся в вихре вальса и плавно танцуют под нежную мелодию старого танго...

Эти люди не сдаются, они используют свой нерастроченный потенциал для радости, для общения с молодёжью, для полноценной жизни. А когда неравнодушные люди оказывают им помощь и поддержку, у них открывается второе дыхание и они уверенно "бегут свой марафон".

Девиз этих людей звучит так: "Жизнь — это борьба, а мы — мы не сдаёмся, мы — победим!"

